

西甲官方宣布:本周复训,6月复赛

西班牙媒体称武磊进入西班牙人集训名单

晨报记者 俞炯

当地时间周一,西甲联盟官方宣布,所有西甲和西乙球队将在本周恢复训练,他们目前的计划是6月重启联赛。

西甲联盟表示,复训是得到西班牙卫生部批准的,所有球员必须经过病毒检测后才能参加训练。而且训练将会分阶段逐步从个人训练到全队合练,直至6月恢复比赛。

当然西甲官方也承认了重启联赛是经济压力所致,“职业足球为西班牙贡献1.37%的GDP,创造185000个工作岗位。这场危机对我们所有人都产生了深远的影响,足球的回归标志社会正在重新回到正轨,我们将为全世界人民带回他们热爱的东西。”

就在西甲联盟公布了复训和复赛时间表的同一天,西班牙媒体称,西班牙人俱乐部将在本周开始在训练基地——达尼·哈尔克体育场开始封闭集训,以备战下个月重启的西甲联赛。

采用封闭集训的方式是为了把被新冠病毒感染的风险降到最低。因此除了一线队球员和教练组之外,只有基地管理者、草皮维护、清洁工、厨师和安保等维持正常运作的相关人员才能进入训练基地。

据悉,任何结果为阳性的球员、教练组成员或者是基地工作人员都将被直接送回家隔离至少两到三周。

人,球员和工作人员在封闭集训期间将遵守最严格的防疫措施。所有物资也将以“无接触”方式配送,在到达体育城门口后由工作人员消毒方可运进基地。这些必须遵守的众多安全和卫生措施,都将在西甲联盟代表的持续监督下严格执行。

此外,的这篇报道还透露,西班牙人封闭集训将会召集27名球员——24人来自一线队,3人是本赛季在西甲有出场纪录的B队球员维克多·戈麦斯、洛扎诺和坎普萨诺。

而参加封闭集训的一线队名单中还包括了武磊,巴尔加斯等之前被确诊感染新冠病毒但已经基本恢复的球员。

武磊目前的恢复情况很好,他还不定期通过社交网络更新着自己在家进行体能训练的情况。

当然,所有将要参加封闭集训的球员都会在本周三或者周四接受核酸检测和血液检测,以确认他们是否感染新冠病毒,抑或是曾经受到过感染。这也将是武磊在3月通过核酸检测确认感染新冠病毒之后,第一次接受病毒测试。

据悉,任何结果为阳性的球员、教练组成员或者是基地工作人员都将被直接送回家隔离至少两到三周。



《我是真的讨厌异地恋》官宣主演阵容

《清平乐》徽柔公主将“穿越”演青春爱情片 《我是真的讨厌异地恋》官宣主演阵容

晨报记者 陆乙尔

由北京光线影业有限公司、青春光线联合出品,光线签约导演吴洋、周男燊执导的电影《我是真的讨厌异地恋》在昨天官宣了主演阵容,该片将由任敏、冯祥琨、丁禹兮、孙美林、李孝谦这五位新生代演员,共同演绎相爱却受距离考验而问题不断的“异地恋”故事。

《我是真的讨厌异地恋》是一部以异地恋为主题的影片。故事围绕赵一一(任敏饰)和许嘉树(冯祥琨饰)展开,赵一一终于向暗恋多年的许嘉树表白,却阴差阳错开启一场异地恋。他们坚信:熬过异地,就是一生。可远距离恋爱的天然阻碍考验着他们,明明相爱,却不断缺席对方的生活。赛赫(丁禹兮饰)的出现以及闺蜜乔乔(孙美林饰)和李唐(李孝谦饰)一波三折的爱情都让赵一一

一一感触良多。当异地恋升级为异国恋,是继续坚持,还是一别两宽,各自成长的二人不得不面对自己内心的答案……

“我是真的很讨厌异地恋,比任何事都讨厌。也是很喜欢你在一起,比任何人都喜欢。”

影片的主题“异地恋”,本身就是太多人的共同经历与回忆,引发着万千情侣的热议。这则写实的青春故事将展现年轻人异地恋情侣的不同情感模式,勾起观众对年少时代爱情的回忆,也借此和年轻人探讨爱情中相处的分分合合。

五位主演,平均年龄不过20岁,分别来自中央戏剧学院、北京电影学院、上海戏剧学院和中国传媒大学四大艺术院校,其中三位是表演专业大一新生。

在片方发布的首版海报中,五位新人亲密地聚在一起,呈现出属于大学生的青春色彩。

蓝色T恤的任敏凭借最近热播的《清平乐》徽柔公主,以及电影《悲伤逆流成河》易遥两个角色为大众熟知。

黄色T恤的冯祥琨是2019年北京电影学院表演本科专业第一名,是女孩心中青春大男孩的模样。

身着绿色T恤的丁禹兮,曾出演过《清平乐》、《蓝色心恋》等剧。

官方还公布了视频海报,五位主演对着镜头开心地笑着,任敏、冯祥琨、丁禹兮紧紧靠在一起,前方孙美林和李孝谦亲密地依偎一处,带领大家一起回到最美好的大学生活,感受恋爱的甜与苦。

该片是光线传媒2020年继电影《你的婚礼》《五个扑水少年》及14部剧集后又一官宣作品。

五位各具特色的新人,将擦出怎样的青春火花,让人期待。

大乐透一等奖井喷 19注!

分布均匀,落入15省,并无亿元超级大奖出现



孙俊毅

5月4日晚,体彩大乐透迎来“99亿元大派奖”第三期开奖,第20032期前区开出号码“02.03.09.16.32”,后区开出号码“03.04”。

据统计,本期全国一等奖呈井喷态势,总共中出19注一等奖。其中,9注为1274万元(含584万余元基本投注奖金+123万余元基本投注派奖奖金+467万余元追加奖金+98.76万余元追加派奖奖金)追加投注一等奖,分落河北唐山、山西临汾市、辽宁沈阳、黑龙江哈尔滨市、山东潍坊市、湖北十堰、广东广州、云南邵通、甘肃酒泉。

另外10注为584万余元基本投注一等奖,分落河北张家口、内蒙古赤峰、浙江台州、安徽芜湖、福建福州(2注)、山东聊城、四川成都市南区、陕西咸阳和延安。

可见,本期19注一等奖分布在15个省,非常平均,尤其是9注追加投注一等奖分别落入9省,这就使得本期尽管头奖井喷,但并没有亿元超级大奖的出现。

由于派奖只针对追加投注注

行,本期有九位幸运购彩者因采用了追加投注,在单注一等奖方面,要多拿了689万元。

据统计,本期“幸运奖”共派送2254万元。二等奖开出169注,每注奖金为3.78万余元;其中111注采用追加投注,每注多得奖金3.02万余元。追加后,二等奖单注总奖金为6.8万元。在111注追加投注二等奖中,有40注收获幸运奖派奖。

本期三等奖中出214注,单注奖金为10000元,其中46注收获幸运奖。四等奖中出3049注,单注奖金为3000元,其中634注收获幸运奖。五等奖中出27526注,单注奖金为300元,其中5809注收获幸运奖。六等奖中出81511注,单注奖金为200元,其中17311注收获幸运奖。七等奖中出42956注,单注奖金为100元,其中9423注收获幸运奖。八等奖中出1353353注,单注奖金为15元,其中291273注收获幸运奖。九等奖开出9921773注,单注奖金为5元,其中2114659注收获幸运奖。

此外,“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖共送出1296030注。

据统计,奖池方面,本期开奖结束后,11.67亿元滚存至5月6日(周三)开奖的第20033期。届时,一等奖将继续派送2000万元,幸运奖派奖余额为4.28亿元。

广告刊登电话:51526516
综合分类
律师服务
资深刘律师:13917775600
物资回收
高价收旧书画
老红木家具
大正堂高价收旧瓷器、玉器
佛像、香炉、印章、砚台、旧扇子
竹木牙雕、古纸币、旧箱子
像章、小人书等免费上门估价
南昌路611号近襄阳南路
太原路327号仕宝堂
52733361 13564330778

物资回收
为民调剂
本店以雄厚的实力,收购旧红(白)木家具,新旧字画,名人信札,旧书碑帖,连环画,邮票,钱币,像章,旧瓷,旧玉,紫砂,竹木牙雕,文房用品,及其它古玩杂件,名贵酒类,阿胶,工艺品等。
黄浦区江西中路62号(近广东路口)
63232582 13701722984沙先生
瑞缘闸北介绍到
中老年寻缘56703988
为儿女寻缘56703990
规范经营23年老牌婚介
地址共和新路1209号8号楼511室

知名 绿洲
由高级婚介师董老师全程服务到满意
C3348父母亡无兄妹健康市院女护士长退休74岁丧偶未婚貌秀体贴烧一手好菜独居南京路4/2不求先生经济相貌只求人品在我会包容你为付出(女付)63337606
C3349原事业局主任女干部退休84岁丧偶未婚多套房最近重病发无人照顾喜欢收藏古董极品字画寻恩爱互尊男士如你财产可公证年龄贫富不计(女付)53833358
C3350父母亡无兄妹女音乐教授54岁未婚肤白貌美富有打拼事业至今未婚居宽房和家业西郊别墅望爱爱的港湾寻健康实在年龄男一切开支我来(女付)63337606
C3351有多套房无亲人未婚电力女干部退休67岁貌好温柔从小孤儿院长大患先天性心脏病继承养父丰厚遗产真心照顾我男给你一切(女付)53833358
C3352公务员退休女64岁丧偶未婚肤白显年轻会烧一手好菜有多房条件急售寻87年内男速婚(女付)63337606
一滴清水
一个地球
请节约用水……
公益广告